

德百批发城杯 小商品·茶叶·酒水 鞋业·五金灯饰 **非常营销秀**

地址: 德州市经济开发区东风东路2269号 电话: 0534-2293999

挣钱不容易,孩子变“抠”了

欢迎小报童踊跃来稿,说说自己的“秀”事

本报7月22日讯(记者 孙婷婷)

本报“德百批发城杯”非常营销秀活动首期已进行了五天,虽说一份报纸只挣一毛钱,但这却是小报童通过努力赚到的,越来越精打细算的他们,已经体会到了钱财的来之不易。另外,小报童可以写出自己的卖报故事,让大家共同来分享

卖报的苦与乐。

“每卖出一份报纸可以赚到一毛钱,而如果张不开嘴,迈不动腿,每份报纸就要亏损四毛钱。”卖报以来,小报童张景增每天都在计算自己的收支。“自己赚钱才发现,吃一份早餐5元钱,简直太奢侈了。”

爸爸每天陪他取完报纸后,小报童马金禹开始一个人卖报。“爸妈给的大额钞票在这个口袋,五毛钱的零钱在另外一个口袋。”取完报纸,马金禹会做一系列准备工作,一手拿着报纸,一手方便掏零钱。“零钱分开装,省时间也方便。”

“孩子能得到锻炼,我们多投

资也愿意。”22日,小报童杨文妍的妈妈,孩子参加卖报活动以来,她先给孩子准备了零钱,方便孩子卖报时找钱方便,孩子赚到钱之后,想把钱还给她,但考虑到孩子还要继续卖报,就没有收回来。“平常花钱大手大脚的,卖报之后,可抠门了,只要给她零花钱,就别想

再收回来。”

在卖报过程中,大家肯定遇到了很多很好玩的事情,作为全程陪护孩子的家长,是否也为孩子的成长感到骄傲和激动?从即日起,接受家长和小报童的来稿,我们将择优刊发。投稿邮箱:874915315@qq.com。



在十字路口,看到等红灯的 시민,小报童刘嘉男就会跑上前去卖报。 见习记者 陈兰兰 摄

不一样的暑假

虽然很孤独 但不想回老家

本报记者 王明婧

在柴市街居委会附近的水果铺里,八岁的王潇帅坐在门口,看着父亲王海良在移动水果摊位。十几平的铺子里经营着冷鲜肉和水果,水果放不开,多在外面摆着。

王海良给了小帅几块零钱,他飞快地跑到超市里,买了三只冰棍,分给父母后,才打开自己吃。从小没在父母身边长大的小帅,比同龄孩子成熟的多,这让王海良很欣慰。

小帅的老家在乐陵市

郭家街道办事处,跟着爷爷奶奶生活,父母常年外出打工。三四年前,王海良一家逐渐稳定下来,在德城区开了这间水果铺。这让小帅很开心:终于有固定的地点和父母团聚了。今年7月初,德州普降大雨,上一年级的小帅刚刚放假,便急着要来德州。

对于陌生的环境,小帅不适应,他从没在离水果铺远的地方玩过,更多的时候是在门口自己玩。草丛中的一群蚂蚁,他也

能蹲着观察半天。姜燕说,小帅是个外向的孩子,但在这里,有时不爱说话,“没有孩子和他玩,一是不认识,二是城里的孩子都上辅导班去了。”

水果铺里没人的时候,小帅喜欢腻在王海良身边。小帅放两个月的暑假,他想最后一天回老家。尽管想念老家的爷爷奶奶,惦记着他养的蛤蟆,想和小伙伴在地里撒野,但还是想留在这小小的十几平铺子里和父母在一起。



王潇帅平时喜欢躺在爸爸的怀里。 本报记者 马志勇 摄

征集令

创刊三周年 邀您来见证

数十名忠实读者

还记得《今日德州》第一次与您见面的场景吗?如果您是我们的忠实读者,不妨拿起手中的笔,说说您与齐鲁晚报的情缘,也可以谈谈您对齐鲁晚报《今日德州》的建议和意见。

数十名同龄宝宝

您是不是想要定格宝宝最可爱精彩的瞬间?只要您家的宝贝是2010年出生的,都可报名参加。报名时,可将宝贝的靓照、童真趣事及父母寄语一起发至本报邮箱。

数十家合作伙伴

媒体和企业共赢,客户是我们“铁杆”中的铁杆。请我们长期的客户朋友不吝赐教,提出您对办报的真知灼见。

数十幅书法作品

欢迎新老朋友尤其是在书画界有知名度的朋友,不吝丹青,尽情泼墨,本报将对优秀作品集中刊发。征集活动正在进行中,报名电话:2600000,邮箱:jnrdezhou@163.com,也可关注新浪官方微博“齐鲁晚报今日德州”。



庆云联社 全力推动农信银业务快速发展

今年以来,庆云联社高度重视农信银业务的宣传推广,力求通过农信银业务的开展提升农信社业务竞争力,提高中间业务收入水平。一是充分利用各网点LED显示屏、液晶电视、宣传材料等载体,宣传农信银支付系统

方便快捷安全。二是与三信工程评定相结合,提高客户对农信银业务功能的了解。三是不断优化农信银考核制度,每月对未完成计划指标的信用社会计主管进行调度并将完成情况进行反馈。

(王新波)

庆云联社 组织新入社大学生员工“技术比武”

为提高新入社员工业务操作技能与服务水平,激发广大员工学习主动性与自觉性,近日,庆云联社开展了新入社大学生员工考核考试,测试内容主要包括中文录入及点钞两部分。通过本次测试,大大带动了新员工的

学习积极性,形成了比学赶超的浓厚学习氛围。今后,庆云联社还将进一步加大测试频率和测试范围,从多方面、多角度鞭策新员工,激励勤学本领,练好技能,提升服务水平。

(张涛)

乐陵联社 进一步加强 内控管理

乐陵联社坚持以强化管理、规范经营为基础,不断提高内控管理水平。一是组织人员修改制订了《财务管理实施办法》,规范发票审核及账务处理流程。二是制定费用列支计划,确保费用列支在计划范围内合理开支。三是厉行节约,避免铺张浪费。四是深入开展屡查屡犯整改提升活动。五是实行重要空白凭证集中解送,解决凭证领用环节的风险隐患。六是积极开展账户核实与不规范账户清理工作。

(杨希军 张艳)